Postupujeme pomalu. Jak by taky ne, když jsme na celou akci tři. Tohle je jeden z důvodů, proč radši pracuju individuálně. Ale co naplat, pět milionů je pět milionů a tuhle nabídku nešlo odmítnou. 
„Hej, Ká! Támhle vepředu něco svítí. Seš si jistá, že je to furt ještě bezpečný?“ slyším dívčí šepot za mnou, když postupuju v podřepu šachtou jakožto první článek naší tříčlánkové žížaly kupředu.
Ti nafrněnci. Co se pletou do mojí práce? Myslela jsem, že každej máme jasně daný úkoly. 
„Pochybuješ snad o mně? Nezapomeň, kdo je tady jednička v oboru,“ nedá mi to a ozvu se trochu dotčeně. Zezadu se ozve tlumený mužský smích. 
Konečně jsme tu. První překážka. Jsem přece ale dobře připravená a tohle bude hračka. Seskakuju a přistupuju k prvnímu zabezpečovacímu zařízení. Stačí zadat podpis. Úplná hračka. Ještě štěstí, že ředitelova přítelkyně Nikol je taková husička. Sledovat ji nebylo vůbec těžké. Instagram, Youtube, Facebook, Twitter.. V dnešní době technologií je to naprosto jednoduché, když lidi jako Nikol všude postují, kde se zrovna nachází a co dělají. Navíc si ani nevšimla, že na svých fotkách a ve videu o prohlídce bytu ukázala v pozadí smlouvu o pronájmu se svým podpisem. 
Falzifikovaný podpis byl přijat, dveře se otvírají. Dívka skáče dolů za mnou a za ní i muž. Postupujeme potichu dál. Cestou přemýšlím, proč vůbec ředitel dovolil, aby měla jeho přítelkyně dovnitř přístup. No, tím líp pro nás, všechno je tak jednodušší.
Další zastávka, další úkol pro mě. Kontrola obličeje na základě 2D snímku. Přikládám fotku obličeje pohledné Nikol, kterou jsem si obstarala na jejím Instagramu. Dveře se bezhlučně otevírají. 
Dvě překážky za námi, ještě tři by měly být před námi. Slyším, jak si ti dva vzrušeně šeptají, že jsou zatím s mou prací spokojeni a v kostech jim, stejně jako mně, brní příjemný neklid z akce.
Třetí zastavení. Identifikace hlasu. Vždycky jsem obdivovala dabéry, zpěváky a v podstatě všechny, kdo umí nějak pracovat hlasem. Tohle umění bylo odjakživa mým koníčkem. Přelstít tento systém bude taky hračka, protivný a naivní hlas mladé Nikol mi stále zní v hlavě…
A je to, jsme za polovinou. Přemýšlím, jestli tu vůbec vědí, že i v oblasti biometrických systémů existuje pokrok, a to navíc neuvěřitelně rychlý. 
Bylo to o fous, ale nepozorovaně jsme se dostali ke čtvrtému přístupovému systému, který požaduje otisk prstu. Žádný problém. Nikol samozřejmě chce být „in“, a tak není vůbec těžké najít fotky, kde má před obličejem ukazováček a prostředníček ve tvaru véčka. Díky tomu, že má nejmodernější model značkového telefonu a veřejně tak vystavuje svoje kvalitně vyfocené otisky prstů, nebyl pro mě vůbec problém vyrobit si falzifikát. Přístroj detekuje papily a potřebné markanty a pouští nás dál.
Pokračujeme k poslední části mého úkolu. Zabezpečení na základě DNA, což je v dnešní době velmi výjimečné. Tohle bude chvilku trvat. Vkládám falzifikát s krví Nikol. Tohle už se nedalo tak jednoduše obejít. Naštěstí ji ale nebyl problém najít, na Instagramu sdílela svou polohu. Pak už stačil jen jeden nastrčený cyklista a já, jakožto ochotná kolemjdoucí, povoláním zdravotní sestra. Krvácení jsem zastavila a odnesla si ze setkání víc, než jen dívčino poděkování. 
Analýza bude chvíli trvat, a tak netrpělivě vyčkáváme. K naší úlevě tuto laboratoř nezachránilo ani tohle nezvyklé zabezpečení. Má práce je splněna. Teď je řada na ostatních. Rychle však i oni plní své úkoly, a tak brzy odcházíme s prototypem nové a přísně utajované zbraně. 
Naše mise je splněna, naši šéfové jsou spokojeni. Dostávám svých pět milionů. Teď je čas zase na nějaký čas zmizet a vzdělávat se, neboť pokrok prostě nelze zastavit, a už vůbec ne v biometrii.
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[bookmark: _GoBack]P.S. Jsem si jistá, že jsme si všichni odnesli z T-Exkurze víc informací než jen to, jak biometrické systémy oklamat.  Právě to ale přidalo programu na zábavnosti. Užitečné byly zejména informace ohledně prevence, třeba zrovna to, jak se radši nefotit. Praktická část nám taky hodně věcí přiblížila. A nelze zapomenout na vtípky pana Drahanského. Rozhodně jedna z nejlepších T-Exkurzí, které jsem se zúčastnila!


